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・この会議録は録音を文字起こしした初稿のため、誤字脱字がある場合があります。 

 

・正式な会議録が作成されるまでの暫定的なもののため、今後修正されることがあり 

ます。 

 

・正式な会議録が掲載された時点で速報版は削除されます。 
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採 決 日 

                             午後３時00分開会 

○伏見幸枝委員長 ただいまから決算第二特別委員会を開きます。 

                                  

○伏見幸枝委員長 それでは、お手元に配付いたしました議題のとおり、本委員会に付

託されました令和６年度横浜市各会計決算等12件を一括議題といたします。 

                                  

○伏見幸枝委員長 これより採決いたします。 

 まず、第１、決算市第１号（関係部分）を採決いたします。 

 採決の方法は、起立といたします。 

 本件は、認定することに賛成の方の起立を求めます。 

        〔賛成者起立〕 

○伏見幸枝委員長 起立多数と認めます。 

 よって、認定することに決定いたしました。 

                                  

○伏見幸枝委員長 次に、第２、決算市第８号から第９、決算交第２号までの８件を一

括採決いたします。 

 決算市第８号以下８件は、いずれも認定することに御異議ございませんか。 

        〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○伏見幸枝委員長 御異議ないものと認めます。 

 よって、いずれも認定することに決定いたしました。 

                                  

○伏見幸枝委員長 次に、第10、市第39号議案から第12、水第３号議案までの３件を一

括採決いたします。 

 市第39号議案以下３件は、いずれも原案どおり可決することに御異議ございません

か。 

        〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○伏見幸枝委員長 御異議ないものと認めます。 

 よって、いずれも原案可決と決定いたしました。 

                                  

○伏見幸枝委員長 ただいまの決定に基づきまして、後ほど委員会報告書を議長宛てに

提出いたします。 

 なお、明日の本会議におきまして、本委員会における審査の経過及び結果を私から

口頭で報告させていただきます。 

                                  

○伏見幸枝委員長 この際、当局から御挨拶があります。 

       〔平原・伊地知・大久保・佐藤各副市長起立〕 

○平原副市長 当局を代表いたしまして、一言お礼の御挨拶を申し上げます。 
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 ただいま令和６年度の一般会計、特別会計及び公営企業会計の決算につきまして御

認定を賜り、誠にありがとうございました。 

 伏見委員長、横山副委員長、中島副委員長をはじめ理事並びに各委員の先生方には

終始御熱心に御審議いただき、心より厚く御礼申し上げます。 

 審査の中で委員の先生方から頂戴いたしました貴重な御意見、御要望につきまして

は、十分に尊重させていただき、今後の市政運営に生かしてまいりたいと考えており

ます。 

 引き続き本市財政の健全な運営に努めてまいりますので、先生方のなお一層の御指

導、御鞭撻を賜りますようお願い申し上げまして、お礼の御挨拶とさせていただきま

す。 

 本日は誠にありがとうございました。 

                                  

        〔横山勇太朗・中島光徳両副委員長同席〕 

○伏見幸枝委員長 正副委員長を代表いたしまして、私から一言御挨拶を申し上げま

す。 

 去る９月25日の本会議におきまして令和６年度横浜市各会計決算等12件が本委員会

に付託され、本日まで総合審査、局別審査と連日御熱心な御審査をいただき、誠にあ

りがとうございました。 

 また、横山勇太朗、中島光徳両副委員長の御尽力と理事及び委員の皆様方の御協力

によりまして審査を無事に終了できましたことをお礼申し上げます。 

 また、当局の方々にも併せてお礼を申し上げ、誠に簡単ではございますが、正副委

員長を代表しての挨拶とさせていただきます。 

 ありがとうございました。 

                                  

○伏見幸枝委員長 本日は、これをもって閉会いたします。 

                             午後３時04分閉会 

 

 

 


